

**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo XL veličine

**Šifra proizvoda:** PENTH00063

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neodoljivog zavođenja sa našim impozantnim **Čarapama za celo telo XL veličine**, koje su dizajnirane da probude vašu strast i istaknu vašu senzualnost na način koji nikada niste zamišljali. Ovaj revolucionarni komad donosi spoj elegancije i udobnosti, izrađen od vrhunskog najlona koji lagano dodiruje vašu kožu, pružajući osećaj lakoće i slobode koji će vas očarati. Zahvaljujući svojoj crnoj nijansi, naš proizvod pojačava mističnost i privlačnost, čineći da se osećate posebno u svakoj prilici.

Naše **Čarape za celo telo XL veličine** su savršene za svaku situaciju. Bilo da želite da unesete dodatnu dozu uzbuđenja u vaš večernji izlazak ili tražite savršen poklon za vašu voljenu osobu, s ovim proizvodom ne možete napraviti grešku. Njihova neverovatna lakoća, sa težinom od samo 0.11 kg, omogućava nezaboravno iskustvo, bez osećaja opterećenja. Zamišljajte kako se oblačite u ove čarape i kako one savršeno obavijaju vaše obline, stvarajući senzualnu siluetu koja se ne može ignorisati.

U svetu u kojem se samopouzdanje, zavodljivost i udobnost ne moraju boriti jedno s drugim, naši proizvodi donose harmoniju između svih ovih elemenata. Naša **Čarape za celo telo XL veličine** su osmišljene za željne avanture, s željom da istaknu ono najbolje u vama. Ove čarape su više od samo dodatka; one su ključ za otključavanje novi nivo zavodljivosti i samouverenosti. Kada ih obučete, ne samo da ćete se osećati privlačnije, već ćete i zračiti tu energiju, privlačeći poglede i divljenje okoline.

Pružamo diskretnu uslugu dostave koja garantuje vašu privatnost, tako da se možete opustiti i uživati u procesu odabira. Dodajte naše **Čarape za celo telo XL veličine** u svoju kolekciju i obogatite svoj intimni svet stilom i elegancijom koja ne poznaje granice. Snažno verujemo da svaka osoba zaslužuje luksuz i osećaj koji donosi ovaj proizvod, zato ne čekajte - priušite sebi ono što zaslužujete.

Kupovina kod nas je jednostavna i bezbrižna. Uživajte u iskustvu koje naš online sexy shop pruža, jer ste vi u centru našeg interesa. Priključite se brojnim zadovoljstvo kupcima koji su već otkrili ljubav prema našim proizvodima. Kad jednom iskusite čaroliju naših **Čarapa za celo telo XL veličine**, nećete se moći zasititi ovog fenomenalnog dodatka svojoj garderobi. Saznajte kako jedan mali komad može transformisati vašu percepciju o sebi i doneti uzbuđenje koje do sada niste iskusili.

Ne propustite ovu priliku da otkrijete umetnost zavođenja. Izaberite naše **Čarape za celo telo XL veličine** i uđite u svet senzualnosti sa samopouzdanjem i stilom. Dodajte ih u svoju korpu i iskusite razliku koju mogu doneti u vaš svakodnevni život. U svetu igre i uživanja, neka naše čarape budu vaš saveznici. Učinite taj korak ka neočekivanom - vaša avantura počinje sada!

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL veličine PENTH00063
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005072
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------